



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ȘCHEIA
str. Mihoveni, nr. 4, Cod poștal: 727525; tel: 0230/526588;
fax: 0230/526556; C.U.I. 4327421
e-mail: sv.primariascheia@yahoo.com



Nr.4421 din 13 martie 2023

PROCES-VERBAL
încheiat astăzi, 13 martie 2023, în cadrul ședinței extraordinare a
Consiliului Local al Comunei Șcheia

Ședința a fost convocată de primarul Comunei Șcheia, domnul Vasile Andriciuc, prin Dispoziția nr.181 din 09.03.2023.

La ședință sunt prezenți: 17 consilieri locali.

Participă următorii consilieri locali: Baciuc Gheorghe Marcel, Baciuc Valentin(on line), Burac Ion Cristinel(on line), Carvațchi Ionela-Lenuța, Chindriș Mugurel(on line), Cojoc Ilie(on line), Corneschi Ovidiu (on line), Gula Vasile Cristian, (on line), Hapurne Daniela Ionela(on line), Morari Nicolai Stejar(on line), Polocoșeri Ioan-Veniamin(on line), Poroș Petru(on line), Poroș Petru Viorel(on line), Rusu Alin-Constantin(on line), Șoptică Cristinel(on line), Turturean Sergiu-Ionuț(on line), Vasilcău Cristinel(on line), .

Ședința este legal constituită și încep dezbaterile.

Doamna președinte de ședință Carvațchi Ionela-Lenuța trece la ordinea de zi.

Convocatorul a prevăzut următorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al Comunei Șcheia din data de 23.02.2023;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la Programul finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență din Componenta C15 Educație precum și aprobarea proiectului cu denumirea **DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE A ȘCOLII GIMNAZIALE DIN COMUNA ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA**- inițiator, Primar- Vasile Andriciuc.

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

Doamna Carvațchi Ionela-Lenuța președinte de ședință supune la vot ordinea de zi și este votată cu 17 voturi „PENTRU”.

S-a solicitat consilierilor locali să menționeze dacă există un potențial conflict de interese/ incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi: nu au fost identificate conflicte de interese sau incompatibilități.



Președintele de ședință, doamna Carvațchi Ionela-Lenuța, trece la dezbateră ordinii de zi.

1. Doamna Crina-Maria Ungureanu – secretarul general, supune la vot aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local al Comunei Șcheia din data de 23.02.2023 și este votat, cu 17 voturi „PENTRU”.

2. Doamna Carvațchi Ionela-Lenuța președinte de ședință, pune în discuție punctul nr. 2 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind aprobarea participării la Programul finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență din Componenta C15 Educație precum și aprobarea proiectului cu denumirea **DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE A ȘCOLII GIMNAZIALE DIN COMUNA ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA**.

Comisiile au dat aviz favorabil.

Doamna Carvațchi Ionela-Lenuța – președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea participării la Programul finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență din Componenta C15 Educație precum și aprobarea proiectului cu denumirea **DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE A ȘCOLII GIMNAZIALE DIN COMUNA ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA**-inițiator, Primar- Vasile Andriciuc și este votat cu 17 voturi „PENTRU” .

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, președintele declară închise lucrările ședinței extraordinare și mulțumește tuturor pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 3 exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Ionela-Lenuța CARVAȚCHI



SECRETAR GENERAL,
Crina-Maria UNGUREANU